

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΘΑΝΟΣ ΣΕΜΠΟΣ-ΝΙΚΟΣ ΖΙΡΩ
 ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΟΣΕΩΝ
 ΑΡΧΗΤΕΧΝΟΝΟ ΓΡΑΒΕΙΩΝ-ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΝ Σ.Μ.
 ΑΘΗΝΑΙ = ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ : ΣΤΟΣ ΠΙΠΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ (Γ.Σ.Μ.)

ΑΘΛΗΤΙΚΗ

ΠΕΜΠΤΗ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1946
 ΣΤΟΣ ΠΡΩΤΟΝ - ΠΕΡΙΟΔΟΣ Β' - ΑΡΙΘ. ΘΥΛΑΟΥ 63
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
 ΕΚΔΑΙΤΑΙ: ΔΕΥΤΕΡΑ & ΠΕΜΠΤΗ - ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ: ΕΤΗΣΙΑ 30.000 ΕΣΤΑΜ. 15.000-ΤΙΜΗ ΘΥΛΑΟΥ ΑΡ.Σ. 300

ΣΤΕΛΙΟ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ! Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΕ ΕΥΓΝΩΜΟΝΕΙ ΟΘΡΙΑΜΒΟΣ ΣΟΥ, ΔΘΑΝΑΤΕ ΜΑΡΑΘΩΝΟΔΡΟΜΕ ΤΗΣ ΕΧΑΡΙΣΕ ΤΗΝ ΔΙΩΝΙΑ ΔΟΞΑ.-Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΑΣ ΔΘΛΗΤΗΣ ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙ ΣΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΠΩΣ ΕΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΤΙΤΑΝΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ:

«Έτρεχα με το όραμα των γυναικών μας μπροστά μου και η τύχη τους με έβοήθησε να κερδίσω». - Η γυμναίκα του αφηγείται πώς έδέχθη το άγγελμα της νίκης:

«Συνυχήσαμε πλάι στο Ραδιόφωνο την Άντιστασι, κι όταν το Λονδίνο μετέδωσε την είδηση κλάιγαμε όλοι, εγώ, ο πατέρας, η αδελφή μου, η μικρή μας Έλενιτσα και κανείς δεν ήμπορούσε ν' αρθρώσει μια λέξη...»
 «Πρώτος πρωινός άγγελιαφόρος το ο θρίαμβο κλαίγοντας από χαρά...»



ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΛΕΓΟΥΝ ΟΤΙ Ο ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΕΝΙΚΗΣΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΤΣΑΛΕΝΙΑ ΒΕΑΝΣΙ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, ΛΕΓΕΙ Ο ΠΕΡΙΦ' ΜΟΣ ΚΕΛΩΝ "ΟΤΑΝ ΤΟΝ ΕΙΔΑ ΝΑ ΜΕ ΠΡΟΣΞΕΡΝΑ ΕΙΠΑ: ΟΤΙ ΣΕ ΤΡΙΑ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ ΘΑ ΠΕΡΩ... ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΔΕΝ ΉΘΕΛΑΝ ΝΑ ΤΟΝ ΔΕΦΗΣΟΥΝ ΝΑ ΤΡΕΞΗ ΓΙΑΤΙ ΗΤΑΝ ΚΙΤΡΙΝΟΣ...



Ο ΘΑΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗΝ ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΑΤΑ ΕΝΘ ΕΘΣ ΠΑΚΡΑΤΙΟΥ ΕΙΣ ΤΟ ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ



ΕΚΛΗΘΗ Ο ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΝΕΑΝ ΥΟΡΚΗΝ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΤΙΤΛΟΝ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟΝ ΟΡΓΑΝΩΤΗ ΜΑ'Ι'Κ ΤΖΕ'Ι'Κ ΟΜΠΣ ΘΑ ΠΑΙΞΗ ΠΡΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΟΣ ΤΖΟΣ ΛΟΥ'Ι'Σ-ΜΠ. ΚΟΝΝ;

«Έγινε με το δόσο το χορό στοίχ, φίλος μου μες άλλες έλληνικές νίκες στο Μεξ Κοσμον. - Διά της α' Αθλητικής Ήγους έρχεται χροίνι παλλό στούς φίλους μου.»

ΧΕΣΙΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Ο "ΑΠΟΛΛΩΝ,, ΣΗΜΕΡΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑ Ι ΚΟΥ ΦΟΥΤΜΠΟΛ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΠΡΩΤ ΑΘΛΗΤΟΥ ΒΕΛΛΑΔΟΣ ΑΡΕΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ ΤΗΣ Α.Ε.Κ. ΚΑΙ ΤΟΥ Π.Α.Ο. ΟΑ ΤΡΙΤΩΝ Η ΝΙΚΗ ΤΟΝ ΑΡΕΙΑΝΟΝ:

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑ Ι ΚΟΣ ΑΝ ΚΑΙ ΕΠΑΙΞΕ ΚΑΛΑ ΗΤΤΗΘΗ ΑΠΟ ΤΟΝ "ΑΡΗ,, ΜΕ 3-1!



Έληφσε το σφάμα της άμυνας του Ο ΔΙΟΙΤΗΣ ΤΟΝ ΑΔΙΚΗΣΕ